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C) Comme (a) Cb)

(d) ulcçs sax_Y

(d)

Partiel : Pour chacune des propositions suivantes, dire si elle est vraie ou fausse :

a) le point J est un point du segment [BC]. b) le point J est un point de la droite (BC).

c) le point I est un point de la demi-droite [AB). d) le point J est un point de la demi-droite [EB).

Partie2 Complète avec E (« appartient ») ou (« n'appartient pas »)

a) GE (AC). b) BE[BD). . [AC).
f) [GCI.

Partie3 : compléter si nécessaire les phrases ci-dessous avec les symb les [ ou ] ou ( ou ).

a) .. GHI est le segment d'extrémités G et H. b) est la demi-droite d'origine B et passant par V.

st la droite passant par les points P et Z.

d) ... FG ... est la distance entre les points F et G.
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